

各位

 上場会社名
 株式会社
 南日本銀行

 代表者
 取締役頭取
 齋藤 眞一

(コード番号 8554)

問合せ先責任者 執行役員総合企画部長 田中 暁爾

(TEL 099-226-1111)

退職給付制度の改定に伴う特別利益の計上に関するお知らせ

当行は、2021 年 2 月 1 日付で公表いたしました「退職給付制度の改定に関するお知らせ」につきまして、2021 年 3 月期決算において、下記のとおり特別利益を計上する予定ですのでお知らせいたします。

記

1. 特別利益の内容

当行は、2021年2月1日に退職給付制度の改定を行い、確定給付企業年金制度の一部を確定拠出年金制度へ移行しました。

当該改定に伴う会計処理については、「退職給付制度間の移行等に関する会計処理」(企業会計基準適用指針第1号)及び「退職給付制度間の移行等の会計処理に関する実務上の取扱い」(実務対応報告第2号)を適用し、2021年3月期決算において、退職給付制度改定益約7億円を特別利益に計上予定です。

2. 業績への影響

2020年5月11日に公表いたしました、2021年3月期の連結業績予想及び個別業績予想につきましても上方修正するものです。

以上